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Газета колективу Харківського навчально-науково-
виробничого комплексу з автомобільно-дорожньої освіти

МІЖНАРОДНИЙ РЕЙТИНГ
До міжнародного рейтингу QS World University Rankings: 

Europe 2026, що включає 958 європейських університетів, 
увійшли і 57 українських.

У трійці найкращих вишів України:
1. Київський національний університет імені Т. Шевченка – 

288 місце.
2. Національний технічний університет України імені І. Сі-

корського – 342 місце.
3. Харківський національний університет імені В.Н. Кара-

зіна – 346 місце.
У рейтингу QS World University Rankings: Europe 2026 і 

дев’ять харківських вишів, котрі посідають такі позиції:
1. ХНУ імені В.Н. Каразіна – 346 місце.
2. Національний технічний університет «ХПІ» – 461 місце.

3. Харківський національний університет радіоелектроні-
ки – 561–570 місця. 

4. Національний аерокосмічний університет «ХАІ» – 561–
570 місця.

5. Харківський національний аграрний університет – 701–
900 місця;

6. Харківський національний автомобільно-дорожній уні-
верситет – 701–900 місця.

7. Харківський національний університет міського госпо-
дарства імені О.М. Бекетова – 701–900 місця;

8. Харківський державний економічний інститут імені Се-
мена Кузнеця – 701–900 місця;

9. Харківський національний університет внутрішніх 
справ – 701–900 місця.

Status Quo

ШАНОВНІ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ, 
СПІВРОБІТНИКИ 

І ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ!
Організаційний комітет і Виборча комісія висловлюють щиру по-

дяку всім учасникам виборчого процесу за активну участь у другому 
турі виборів!

Незважаючи на надзвичайні умови воєнного стану, постійні від-
ключення електропостачання та опалення, кожен із вас виявив високу 
відповідальність й громадянську позицію!

Згідно із протоколом лічильної комісії у виборах ректора ХНАДУ 
із 552 виборців взяли участь 425 осіб – майже 77 %.

За результатами голосування кандидати на посаду ректора Хар-
ківського національного автомобільно-дорожнього університету 
набрали таку кількість голосів:

Богомолов Віктор Олександрович – 212 голосів (49,9%);
Холодов Антон Павлович – 204 голоси (48,0%);
Проти всіх – 7 голосів (1,6%);
Недійсних бюлетенів – 2.
Заяви або скарги за результатами другого туру виборів не надходили.
Відповідно до пункту 3.34 «Положення про порядок обрання рек-

тора ХНАДУ», переможцем виборів вважається кандидат, який набрав 
більше 50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у виборах. Оскіль-
ки жоден із кандидатів не набрав необхідної кількості голосів (понад 
50 %), згідно із пунктом 3.35 «Положення про порядок обрання ректора 
ХНАДУ», вибори ректора ХНАДУ визнано такими, що не відбулися.

Організаційний комітет,  
Виборча комісія

ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ!
Завершився другий тур виборів ректора. Він відбувся за високої явки – 77% та продемонстрував активну участь університет-

ської спільноти в ухваленні важливих для закладу рішень. За результатами голосування жоден із кандидатів не набрав необхідної 
кількості голосів для обрання.

Водночас перебіг виборчого процесу засвідчив відкритість, коректність і повагу до різних позицій, що є ознакою зрілої акаде-
мічної культури.

Дякую всім учасникам виборів і кандидатам за відповідальне ставлення та конструктивний діалог. Усі пропозиції, висловлені 
під час виборчої кампанії, мають бути опрацьовані й ураховані у подальшій роботі.

Попереду наступні кроки, які вимагатимуть зосередженості, співпраці та спільної відповідальності. 
Переконана, що, зберігаючи взаємну повагу та орієнтацію на розвиток, ми забезпечимо стабільність і поступ нашого універ-

ситету.
З повагою,  в.о. ректора Анжеліка БАТРАКОВА

Шістнадцятого лютого уся прогресивна спільнота на-
шої держави відзначала День єднання України, що став 
важливим символом згуртованості українського суспіль-
ства перед нагальними викликами і випробуваннями.

Це свято вкотре нагадало усім про силу нашої єдності, 
взаємопідтримки та віри у блакитне й мирне небо над Укра-
їною, бажану перемогу над ворогом і світле майбутнє нації.

Згуртований колектив університету – здобувачі вищої 
освіти і викладачі, науковці й співробітники – невпинно 
демонструє неймовірну стійкість, велику відповідальність і 
відданість своїй справі, зміцнює наше прагнення витриму-
вати усі негаразди й допомагає стати кращими навіть у ці 
надскладні часи воєнного лихоліття. 

Саме завдяки єдності ми продовжуємо навчати і дослі-
джувати, розвиватися та робити наукові відкриття на ко-
ристь нашої держави і своєї альма матер.

Об’єднані спільними цінностями – прагненням до сво-
боди українського народу і розвитку ХНАДУ, а також до 
оволодіння сучасними знаннями –  усі разом ми формує-
мо простір, де народжуються нові ідеї та амбітні плани на 
успішне майбуття.

Це свято стало ще одним нагадуванням про те, що лише 
разом ми здатні подолати будь-які труднощі та впевнено ру-
хатися вперед.

Єднаймося заради сучасної освіти, інноваційної науки 
та сильної й потужної України!

Інфоцентр

ДЕНЬ ЄДНАННЯ УКРАЇНИ
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ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ 
«НАУКОВЕЦЬ РОКУ»

Наприкінці січня Національна акаде-
мія наук України підбила підсумки кон-
курсу «Науковець року – 2025», що реалі-
зується у межах міжнародної програми 
«Наукова еліта України». 

Щороку в рамках саме цього престижно-
го проєкту, що вшановує найкращих пред-
ставників наукової спільноти, які своєю само-
відданою працею роблять значний внесок у 
розвиток науки та освіти, і реалізується про-
грама «Науковець року», сприяючи розвитку 
міжнародної співпраці та надихаючи молоде 
покоління дослідників на нові звершення.

Гордимося тим, що серед цьогорічних 
переможців конкурсу «Науковець року» 
і провідні науково-педагогічні працівники 
нашого університету. 

Високе загальнодержавне визнання 
отримали наукові досягнення викладачів фа-
культетів управління та бізнесу і транспорт-
них систем.

Переможцями конкурсу стали: заслу-
жений діяч науки і техніки України, про-
ректор з наукової роботи, д.е.н., професор 

кафедри менеджменту Ілля Андрійович 
Дмитрієв; деканеса факультету управління 
та бізнесу, д.е.н., професорка кафедри еко-
номіки і підприємництва Інна Юріївна 
Шевченко; завідувачка кафедри економіки 
і підприємництва, д.е.н., професорка Оксана  
Іллівна Дмитрієва; д.т.н., професорка кафе-
дри організації і безпеки дорожнього руху 
Людмила Сергіївна Абрамова, а також вчена 
секретарка університету, к.іст.н., доцентка 
кафедри мовної підготовки ННІ МОС 
Людмила Анатоліївна Прилуцька.

Наші вчені нагороджені відзнаками 
«Науковець року» та подяками віце-прези-

дента Національної академії наук України, а 
їхні професійні досягнення включено до ви-
дання «Наукова еліта України». 

Це високе визнання є свідченням значу-
щості наукових шкіл ХНАДУ і результатів 
досліджень НПП, їх вагомого внеску у роз-
виток автотранспортної й дорожньої галузей 
країни, формування сучасних підходів у ца-
рині науки та освіти і, безумовно, є підтвер-
дженням потужного наукового потенціалу 
нашого університету.

Особливою гордістю ХНАДУ і, зокрема 
факультету управління та бізнесу, є те, що 
професори І.А. Дмитрієв та І.Ю. Шевченко 
здобули перемогу в конкурсі «Науковець 
року» Національної академії наук України 
вже другий рік поспіль.

Пишаємося досягненнями наших колег і 
щиро вітаємо з визнанням їхнього внеску в 
розвиток вітчизняної науки. 

Бажаємо нових наукових відкриттів, 
професійного довголіття і подальших здо-
бутків на користь університету та України!

Колектив ХНАДУ

НАШІ ВІТАННЯ
За підсумками наукової діяльності ХНАДУ за 

2025 рік кафедра менеджменту здобула перше місце 
у відповідному рейтингу.  

Цей результат є переконливим свідченням високого 
професійного рівня колективу, системної організації на-
укової роботи та послідовної реалізації дослідницьких 
пріоритетів. 

Перемога у рейтингу відображає значний внесок ка-
федри у розвиток наукового потенціалу університету та 
зміцнення його академічної репутації.

Це досягнення стало можливим завдяки злагодже-
ній роботі усього колективу, активній публікаційній 

діяльності, участі у наукових проєктах і постійному 
вдосконаленню професійних компетентностей, що 
відкриває нові можливості для розширення наукової  
співпраці.

Щиро вітаємо колектив кафедри менеджменту із ваго-
мим досягненням!

Бажаємо подальших успіхів і гідних результатів у 
реалізації амбітних планів та збереження лідерських 
позицій в науково-дослідницькій діяльності нашого 
ЗВО!

Колектив ФУБ
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За доброю традицією у перші місяці 
нового року ми підбиваємо підсумки ді-
яльності колективу нашого університету 
у різних напрямах. 

Маю чудову нагоду поінформувати чи-
тачів газети про те, що упродовж навчаль-
ного року ми маємо конкретні науково-тех-
нічні досягнення передусім за обсягами 
виконаних науково-дослідних робіт і послуг.

Принагідно зазначу, що науково-техніч-
на та інноваційна діяльність університету 
здійснювалася на засадах багатоканально-
го фінансування у межах виконання держ- 
бюджетних науково-дослідних робіт, зо-
крема, робіт, що виконуються за кошти 
загального фонду державного бюджету, 
проєктів Національного фонду досліджень 
України, державного замовлення і замовни-
ків госпдоговорів.

Загалом упродовж останніх років в уні-
верситеті виконано 10 наукових проєктів 
за рахунок конкурсного фінансування із 
загального фонду державного бюджету на 
понад 17,7 млн грн, два проєкти з них було 
реалізовано молодими ученими.

Для забезпечення та належного функці-
онування наукового об’єкта, що становить 
національне надбання (навчально-науко-
во-випробувальна лабораторія швидкісних 
автомобілів імені В.К. Нікітіна), за останні 
три роки МОН України було виділено бю-
джетні кошти в обсязі майже 760 тис. грн.

Крім того, упродовж останніх років 
ХНАДУ виконав проєкт у рамках держав-
ного замовлення за темою «Розроблення 
дослідного зразка енергоефективного ко-
лісного малогабаритного транспортного за-
собу подвійного використання» з обсягом 
фінансування понад 2, 6 млн грн.

У рамках конкурсу «Наука для зміцнен-
ня обороноздатності України», проведеного 
Національним фондом досліджень України, 
у 2025 році  завершено проєкт «Розроблен-
ня комплексу методів і засобів георадарної 
діагностики для оцінювання надійності 
об’єктів критичної транспортної інфра-
структури» в обсязі майже 1,7 млн грн.

У 2024–2025 рр. одержано фінансову 
підтримку від громадської організації «Ін-
ститут Київська школа економіки» у рам-
ках конкурсу грантів «Підтримка України у 
відбудові та відновленні», загальний обсяг 
якої становить 285 тис. грн.

Також маю повідомити, що із 2024 року 
в університеті діє національний контактний 
пункт Рамкової програми Європейського 
Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 
Європа» за напрямом діяльності «Європей-
ський інститут інновацій і технологій». 

У 2025 році на його виконання від  
МОН України надійшло 500 тис. грн.

Минулоріч за відповідною угодою з 
Європейським інститутом інновацій та 
технологій на підставі повноважень, деле-
гованих Європейською Комісією, у складі 
консорціуму ХНАДУ отримав грант на ре-
алізацію проєкту 101234240-EIT-BEST за 
темою «Навчання, створення мереж та іні- 
ціатива найкращих практик NCP EIT» за-
гальним обсягом фінансування 60,5 тис. євро.  
У грудні надійшло авансове фінансування 
проєкту понад 1 млн грн.

За кошти спеціального фонду (госпдогово-
ри) університетом виконано науково-дослідних 
робіт та послуг на суму майже 2,9  млн грн.

У 2025 році ХНАДУ пройшов Дер-
жавну атестацію в частині провадження 
наукової (науково-технічної) діяльності за 
попередні п’ять років за напрямами: «Сус-
пільний» та «Інженерно-технологічний», 
увійшовши за цими двома напрямами до 
категорії «Б». Отримані результати наочно 
демонструють зростання, адже за напрямом 
«Суспільний» раніше ХНАДУ не було атес-
товано, а за «Інженерно-технологічним» ми 
перемістилися з групи «В» до групи «Б».

Детальна інформація щодо оцінки ре-
зультативності наукової (науково-техніч-
ної) діяльності університету за науковими 
напрямами була введена до Національної 
електронної науково-інформаційної систе-
ми. Вперше процес був повністю цифро-
вим – атестація проводилася через Націо-
нальну електронну науково-інформаційну 
систему URIS, що забезпечило прозорість, 
об’єктивність та ефективну взаємодію між 
експертами й установами. Проведена атес-
тація стала набагато складнішою та відпо-
відальнішою за попередню, адже вперше 
оцінювалася не лише продуктивність, але й 
реальний вплив досліджень на суспільство.

Це дійсно дуже важлива новація, позаяк 
Державна атестація визначає: хто отримає 

базове фінансування, доступ до конкурс-
них коштів Міністерства освіти і науки 
України, державне замовлення зарахуван-
ня до аспірантури і докторантури, а також 
відкриває можливості для подальшого роз-
витку наукових шкіл та запуску нових про-
єктів.

І насамкінець маю за честь повідо-
мити, що за результатами засідання  
Комісії з питань Державного реєстру 
наукових установ, яким надається під-
тримка держави, Харківський націо-
нальний автомобільно-дорожній універ-
ситет внесено до Державного реєстру 
(Наказ МОН України від 22 січня 2026 ро- 
ку № 85). Термін дії державної атестації – 
до 31 грудня 2030 року.

PS. Цьогоріч подання заявок на внесен-
ня до Державного реєстру здійснювалося 
виключно через Національну електронну 
науково-інформаційну систему URIS, що 
максимально оптимізувало і спростило 
процес. Уперше таке внесення здійснено 
на увесь п’ятирічний термін дії свідоцтв 
про державну атестацію.

Євгенія КІРСАНОВА, 
начальниця науково-дослідної частини

НАШІ НАЙВАЖЛИВІШІ
НАУКОВО-ТЕХНІЧНІ ДОСЯГНЕННЯ
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Одинадцятого лютого наукова 
спільнота України і світу відзначила 
Міжнародний день жінок і дівчат у 
науці (International Day of Women and 
Girls in Science), підкресливши вагому 
роль жінок у розвитку науки, техноло-
гій та інновацій.

Проголошений Генеральною Асамб-
леєю ООН у 2015 році, цей день привер-
тає увагу до важливої ролі жінок у науці 
(STEM), технічній та інноваційній сфе-
рах, подоланні гендерних стереотипів й 
підтримці молодих дослідниць, забезпе-
чуючи рівний доступ жінок і дівчат до 
освіти і новітніх технологій. 

І хоч натепер жінки становлять 28–33 %  
науковців у світі, Україна демонструє ви-
сокий показник – майже 45 % наукових 
співробітників є жінками, що є одним із 
найкращих у Європі.

В Україні у цей день не лише вшано-
вують досягнення жінок-науковиць, але 
й жінок-експерток, підтримуючи їхню 
роль у розвитку економіки країни, та за-
охочуючи дівчат обирати наукову царину. 

Цьогорічний Міжнародний день жі-
нок і дівчат у науці вкотре нагадав, що 
саме така рівноправність – дієва запору-
ка інновацій і сталого розвитку суспіль-
ства.

З нагоди свята за підтримки Харків-
ського міського голови Ігоря Терехова 
саме 11 лютого в ХНАТОБ LOFT STAGE 
відбувся масштабний профорієнтацій-
ний захід «Жінки в науці», у якому взяли 
участь понад 20 закладів вищої освіти 
нашого незламного міста-героя. 

Приємно, що локація ХНАДУ мала 
найкраще розташування (фактично біля 
сцени) і вирізнялася масштабністю та ве-
ликою активністю учасників. Заслуговує 
на увагу і те, що ХНАДУ став єдиним 
ЗВО, який вкотре традиційно підтрима-
ли наші постійні партнери – Патрульна 
поліція Харківської області.

Предметом особливого зацікавлення 
учасників заходу став славетний екомо-
біль «ХАДІ-34», створений інженерами 
лабораторії швидкісних автомобілів іме-
ні В.К. Нікітіна, що був чудовою родзин-
кою експозиції, приваблюючи численних 
присутніх.

Відвідувачі експозиції ХНАДУ про-
явили значний інтерес фактично до усіх 
активностей та залюбки брали у них 
участь.

Під час цьогорічного заходу ми пред-
ставили такі локації:

–  «П’яна доріжка», що являє со-
бою спеціальну розмітку, яку учасни-
ки проходили в окулярах, що імітують 
сприйняття людини в стані алкогольного 
сп’яніння. Такий практичний досвід на-
очно продемонстрував небезпеку керу-
вання транспортом у нетверезому стані.

– Перевірка швидкості реакції, під 
час якої охочі перевіряли швидкість влас-
ної реакції за допомогою спеціального 
пристрою, відчувши себе учасником 
наукового експерименту.

Закінчення на с. 5

ЖІНКИ В НАУЦІ
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– Робот-маніпулятор, що повністю 
реалізований студентами на базі плат-
форми Arduino: від конструювання до 
розробки алгоритмів керування. Охочі 
спробували себе в ролі оператора та ке-
рували рухами маніпулятора у ручному 
режимі. Це дало їм можливість отримати 
перші практичні навички в робототехніці 
та автоматизованих системах.

– Ручний 3D-сканер. Відвідувачі цієї 
локації самостійно відскановували фі-
гурку та миттєво бачили її точну циф-
рову 3D-модель на екрані. Така наочна 
демонстрація показала, як сучасні тех-
нології дозволяють дублювати деталі, 
зберігати цифрові копії цінних об’єктів 
і використовувати їх для моделювання у 
різних сферах – від інженерії до дизайну.

– Локація «Дорожня лабораторія» 
стала справжнім науковим майданчиком, 
де наочно демонструвалися унікальні 
властивості бітуму. Учасники бачили, як 
формується міцність асфальтобетону і 
працюють полімер-модифіковані бітуми 
з ефектом відновлення форми, а також 
ознайомилися з новітніми матеріалами, 
зокрема із кольоровими асфальтобетона-
ми, що можуть стати частиною сучасно-
го повоєнного відновлення Харкова.

Відвідувачі отримали також деталь-
ну інформацію про освітні програми, за 
якими здійснюється підготовка фахівців 
для вкрай важливих галузей країни, ді-
зналися більше про сучасні спеціальнос-
ті та перспективи працевлаштування ви-
пускників ХНАДУ. 

Цей профорієнтаційний захід допо-
міг нашим майбутнім абітурієнтам ви-
значитися із вибором майбутнього фаху 
та кар’єрними орієнтирами у царині на-
уки і технологій.

За доброю традицією під час цього-
річного заходу «Жінки в науці» відбуло-
ся урочисте нагородження найкращих 
науковиць харківських вишів, серед яких 
і представниці Харківського національ-
ного автомобільно-дорожнього універ-
ситету. 

Щиро вітаємо наших чарівних науко-
виць – доцентку кафедри метрології та 
безпеки життєдіяльності Яну Сергіївну 
Медведовську, а також асистентку кафе-
дри проектування доріг, геодезії і землеу-
строю Ірину Сергіївну Шелкову із заслу-
женими відзнаками. 

Шановні науковиці!
Ваша бездоганна професійність та 

відповідальність, цілеспрямованість і від- 
даність справі надихають та підвищують 
авторитет ХНАДУ як сучасного техніч-
ного закладу вищої освіти і науково-
інноваційного центру. 

Дякуємо вам за самовіддану пра-
цю, сміливість і прагнення до нових 
наукових відкриттів, що зміцнюють 
потенціал ХНАДУ, а також за причет-
ність до великої наукової спільноти 
Харківщини, яка розвиває й употуж-
нює економіку країни і міста!

Ольга ОЖГО

Закінчення. Початок на с. 4

ЖІНКИ В НАУЦІ
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РОЗШИРЮЄМО ЛОГІСТИЧНЕ ПАРТНЕРСТВО

Нещодавно в нашому університеті 
відбулася партнерська зустріч із пред-
ставниками Інституту постфосильної 
логістики при Університеті Бохума 
(Німеччина).

У заході взяли участь перша про-
ректорка Анжеліка Батракова, проректор 
з науково-педагогічної роботи Микола 
Михалевич, а також декани факультетів: 
транспортних систем Юрій Бекетов, авто-
мобільного Дмитро Леонтьєв і дорожньо-
будівельного Сергій Бугаєвський.

Ця унікальна для нашого університету 
подія стала дієвим підґрунтям для страте-
гічної міжнародної співпраці у галузі су-
часної логістики і сталого розвитку, що ви-
йшла за межі формального протоколу. 

Діалог представників академічної спіль- 
ноти, міжнародних партнерів і бізнесу за-
початкував обмін науковими ідеями, сучас-
ним баченням та практичним рішенням в 
царині логістичного партнерства. 

Під час зустрічі ми презентували науко-
ві напрями ХНАДУ, акцентувавши увагу 
присутніх на історичній спадщині, а та-
кож представили досягнення факультетів, 

наголосивши саме на здобутому досвіді 
в галузі транспортних і логістичних сис-
тем та безпеки руху. Зокрема, завідувачі 
кафедр факультету транспортних систем 
продемонстрували прикладні напрацюван-
ня, що природно поєднуються з європей-
ським баченням постфосильної логістики 
та відкривають широке поле для спільних 
досліджень і проєктів, де ключовими є еко-
логічність, інновації, енергонезалежність і 
системне мислення.

Варто зазначити, що на цьому заході 
Інститут постфосильної логістики пред-
ставляв особисто його директор Карл-
Георг Штеффенсон, який відвідав ХНАДУ. 
До розмови в онлайн-режимі долучилися 
також і наші міжнародні партнери: пред-
ставниця уряду федеральної землі Північ-
на Рейн-Вестфалія і членкиня комітету з 
питань рівних можливостей та інтеграції 
столиці федеральної землі Дюссельдорф 
Еліна Чернова і заступник голови Німець-
ко-українського економічного об’єднання 
Олексій Харечко. Успішному діалогу на-
уковців ХНАДУ і наших міжнародних 
партнерів  сприяв модератор заходу – голо-

ва українського представництва Німецько-
українського економічного об’єднання 
Сергій Трунов.

Під час зустрічі виступили завідувач-
ка кафедри екології, членкиня Національ-
ної комісії України у справах ЮНЕСКО 
Наталія Внукова та керівник Навчально-
наукового інституту міжнародної освіти і 
співпраці Антон Холодов, які акцентували 
увагу на гуманітарному, екологічному та 
освітньому напрямах міжнародного спів
робітництва ХНАДУ. 

Академічну складову заходу розшири-
ли представники бізнесу, зокрема міжна-
родного поштово-логістичного холдингу 
MEEST, транспортно-логістичної компанії 
«Простір», а також радниця Президента 
Одеської торгово-промислової палати, які 
поінформували присутніх про суттєву по-
требу ринку праці у фахівцях з логістики і 
транспорту. До діалогу активно долучилися 
і викладачі та здобувачі вищої освіти уні-
верситету, що викликало жваву динаміку 
нашого представницького зібрання, під-
кресливши його практичну спрямованість. 

Насамкінець події було підписано від-
повідний договір про співпрацю, що стало 
логічним відліком нових можливостей та 
спільних наукових досліджень, реалізації 
міжнародних проєктів і підготовки фахів-
ців європейського рівня. 

Проведений захід засвідчив високий 
рівень довіри між партнерами і став 
дієвим кроком до зміцнення позицій 
ХНАДУ в міжнародному академічному 
просторі.

Наталія ПТИЦЯ, 
відповідальна за інформаційний 

супровід зустрічі,
 доцентка кафедри ТСіЛ 
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РОЗВИВАЄМО 
ОСВІТНЮ СПІВПРАЦЮ

У січні в онлайн-форматі відбулася фахова зустріч науково-
педагогічних працівників нашого університету з директором 
Інституту постфосильної логістики при Університеті Бохума 
(Німеччина), професором Карлом-Георгом Штеффенсом. 

Цей захід став логічним продовженням міжнародної співпра-
ці, започаткованої наприкінці 2025 року під час офіційної зустрічі 
в ХНАДУ та підписання договору про партнерство між нашими 
установами.

У зустрічі взяли участь викладачі факультету транспортних 
систем на чолі з деканом Юрієм Бекетовим, співробітники струк-
турних підрозділів університету, а також голова українського 
представництва Німецько-українського економічного об’єднання 
Сергій Трунов. 

Формат онлайн-діалогу дозволив зосередитися на предметно-
му обговоренні подальших кроків співробітництва та перейти від 
загальних домовленостей до формування чітких напрямів спільної 
діяльності.

Основною метою зустрічі стало напрацювання практичних ме-
ханізмів інтеграції ХНАДУ в європейський науково-освітній про-
стір. Учасники зосередили увагу на тому, як наповнити укладені 
партнерські домовленості реальним змістом, трансформувавши їх 
у дієві освітні та наукові ініціативи, здатні принести відчутні ре-
зультати для університетської спільноти.

 ЄДНІСТЬ НАЦІЇ
Двадцять другого січня українці відзначали День Собор-

ності України. Це свято уособлює багатовікове прагнення на-
шого мужнього й непохитного народу до єдності, незалежності 
і власної державності. 

ДЕНЬ 
СОБОРНОСТІ 

УКРАЇНИ
Саме 22 січня стало історичним символом об’єднання україн-

ських земель, свідченням того, що наша сила – у згуртованості, 
взаємопідтримці та спільній відповідальності за майбутнє країни.

У 2026 році, коли чотири роки поспіль точиться запекла війна 
з країною-агресоркою, у надскладний для нашої держави час, ідея 
соборності набуває особливого значення. 

Соборність країни і нації нагадує усім нам, що лише разом – 
незалежно від регіону, поглядів чи обставин – ми здатні і маємо 
вистояти, зберегти свободу та відстояти право жити у вільній, де-
мократичній і процвітаючій державі. 

Сьогодні наша єдність, взаємоповага та небайдужість до спіль-
них справ є запорукою стійкості, розвитку і свободи України.

Красно дякуємо вам, шановні колеги, за те, що невтомною пра-
цею у царині освіти і науки, гідною громадянською і національно-па-
тріотичною позицією кожен на своєму місці щомиті наближає Пере-
могу, зміцнюючи нашу державу та підтримуючи єдність суспільства.

Щиро вітаємо усіх вас з Днем Соборності України! 
Бажаємо вам перемоги над ворогом і справедливого миру, до-

бробуту і впевненості у завтрашньому дні, професійних успіхів і 
натхнення!

 Нехай у ваших серцях панують віра в Україну і гордість за наш 
мужній і сильний народ, а також готовність наближати світле майбуття.

Пам’ятаймо, що лише разом ми сильні й непохитні. 
Все буде Україна!

Інфомедіа

У центрі уваги були питання академічної мобільності здобува-
чів вищої освіти нашого університету, можливості їхнього навчан-
ня та стажування в європейських ЗВО, а також участь викладачів 
і науковців у міжнародних дослідницьких ініціативах на рівні Єв-
ропейського Союзу. 

Велику зацікавленість викликало обговорення співпраці в 
межах спільної магістерської траєкторії «Master Supply Chain 
Management», що розглядається як перспективний формат підго-
товки фахівців у сфері транспортної логістики та управління лан-
цюгами постачання.

Окремим блоком зустрічі стало обговорення участі універси-
тету в проєктах Erasmus+, що відкриває додаткові можливості для 
академічних обмінів, спільного викладання та підвищення квалі-
фікації викладачів. Особливу увагу було акцентовано на важливос-
ті поєднання європейських освітніх підходів із наявним науковим і 
практичним досвідом ХНАДУ.

Учасники також обговорили формати інтеграції та обміну дос
відом факультету транспортних систем, насамперед у напрямі по-
єднання інженерної, транспортної, логістичної та управлінської 
підготовки. Такий міждисциплінарний підхід розглядається як 
ключовий для формування сучасних компетентностей здобувачів 
вищої освіти, здатних ефективно працювати в умовах трансформа-
ції транспортно-логістичних систем і переходу до постфосильних 
моделей розвитку.

Зустріч засвідчила високий рівень взаємної зацікавленості 
сторін та готовність переходити до практичної реалізації спільних 
ініціатив. 

Проведений захід став ще одним важливим кроком до по-
слідовного зміцнення міжнародних позицій ХНАДУ, розши-
рення його присутності в європейському академічному про-
сторі, відкриття нових освітніх та наукових можливостей для 
наших студентів, викладачів і дослідників.

Наталія ПТИЦЯ, доцентка кафедри ТСіЛ
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 ПАМ’ЯТЬ

 ТРАГІЧНА ДАТА ПАМ’ЯТЬ

Чотири роки триває жорстока і найкривавіша війна за наше 
майбутнє, а двадцять четверте лютого назавжди увійде в історію 
як день, що змінив долю України та всього світу. За цей час ми 
пережили багато болю, страшних втрат і радість перших перемог, 
пізнавши підлість ворога та силу нашої єдності.

Багато чого й через чотири роки після початку російського втор-
гнення залишається невідомим, що неможливо перевірити на окупо-
ваних росією територіях, а також через брак офіційної інформації 
через воєнний стан. Проте безсумнівними є героїзм наших Зброй-
них Сил і стійкість самих українців.

Станом на початок 2026 року, повномасштабна війна в Україні 
характеризується значними втратами: понад 40 тис. загиблих вій-
ськових ЗСУ, понад 10 тис. загиблих цивільних і сотні тисяч поране-
них. Під окупацією перебуває майже 18,4% території країни. 

Через повномасштабну війну за кордоном залишається майже  
7 млн  українських біженців, а оборона коштує Україні понад 2 трлн грн  
на рік. За час війни чисельність ЗСУ сягнула майже 1 млн осіб. 

Прямі збитки інфраструктури України від російської агресії пе-
ревищили $170 млрд, включаючи руйнування житла ($60 млрд), 
транспорту ($38,5 млрд) та енергетики ($14,6 млрд). Екологічні 
збитки оцінюються у понад 6,36 трлн грн, а загальні непрямі втрати 
економіки перевищили  $1,1 трл.

За оцінками KSE Institute основні прямі збитки за секторами ста-
новлять:

– Житло: понад 26 тис. зруйнованих/пошкоджених багатоквар-
тирних та понад 160 тис. приватних будинків.

– Транспорт: зруйновано понад 26 тис. км автодоріг, 19 аеропор-
тів та 126 вокзалів.

– Енергетика: значні пошкодження Каховської, Дніпровської ГЕС,  
Трипільської, Київських, Харківської та Зміївської ТЕЦ.

– Агросектор: збитки складають $10,3 млрд  через пошкодження 
угідь та техніки.

– Освіта та охорона здоров’я: пошкоджено понад 4 тис. закладів 
освіти ($7,3 млрд) та 1,5 тис. медзакладів ($4,3 млрд). 

Екологічна ситуація є критичною: найбільше постраждали 
ґрунти ($1,31 трлн грн збитків) та атмосферне повітря. 

Масмедіа

НАСЛІДКИ ВІЙНИ

Тримайся, Харків, зупини навалу 
І розчини в безслав’ї ворогів.
Вони Тебе лякали і вбивали,
А Ти боровся, не здавався, Жив!
Наче зоря горить наша Надія 
На мирне небо, лагідну весну. 
Тисячобажана нехай
	 здійсниться мрія – 
Ми переможемо, здолаємо війну.
І задзвенять на вулицях і в скверах 
Неперевершені дитячі голоси. 
Згадаємо загиблих і померлих, 
Наш дім – Земля, а їхній – неба синь. 
Тримайся, Харків. Рани залікуєм,
Щоб навесні фонтани ожили. 
Зруйноване війною – відбудуєм,
Тебе ми захищали, як могли.
Тримайся, Харків, харків’яни – сила! 
Життя іде, його не зупинить.
Злітає в небо голуб сизокрилий, 
Жовто-блакитний 
	 прапор майорить.

Валентина ЖУРАВЕЛЬ

На фронті загинув здобувач 
вищої освіти факультету тран-
спортних систем, молодший 
сержант Комаревцев Руслан 
В’ячеславович, який віддав своє 
життя, захищаючи незалеж-
ність, суверенітет і територіаль-
ну цілісність України. 

Після закінчення Харків-
ського автотранспортного фахо-
вого коледжу, впродовж двох 
років навчався в ХНАДУ.

У найважчий для країни час Руслан Ко-
маревцев за контрактом став на захист на-
шої Батьківщини, перевівшись на заочну 
форму навчання. 

Служив у четвертому прикордонному 
загоні в Харківській області. 

П’ятого січня 2026 року під час виконан-
ня бойового завдання на напрямку Сотниць-
кий Козачок Харківської області, 22-річний 
захисник України пішов у засвіти, отримав-
ши бойове поранення, несумісне з життям.

Руслан був не лише відповідальним і ці-
леспрямованим здобувачем освіти, але й 
справжнім патріотом, мужньою і свідомою 
людиною. 

Його подвиг є прикладом 
найвищої жертовності та слу-
жіння Українській державі.

З метою вшанування 
пам’яті та героїзму Комаревце-
ва Руслана В’ячеславовича іні-
ційовано петицію щодо при-
своєння йому (посмертно) 
звання Героя України. 

Закликаємо всіх підтрима-
ти петицію за посиланням. 

https://petition.president.gov.
ua/petition/258178

Пам’ятаймо, що кожен під-
пис – це наш спільний внесок у 
збереження пам’яті про Героя, 
знак глибокої поваги і вдячнос-
ті за його подвиг. 

Вічна пам’ять і слава Герою України. 
Герої не вмирають.

*****
Світ не здригнувся, і не згасли зорі.
В імлі серпанок сповиває ніч.
І тільки Мати у невтішнім горі
З бідою залишилась віч на віч.
Шепоче: «Сину, як же я без Тебе,
Кому у спадок щастя передам?» 
І довго-довго дивиться на небо.
Неначе й справді бачить сина там...

Валентина ЖУРАВЕЛЬ 
 (бабуся Руслана Комаревцева)

15.01.2026 р.

ГЕРОЇ  
НЕ ВМИРАЮТЬ

ТРИМАЙСЯ, 
ХАРКІВ!

Колектив кафедри технології металів і матеріалознав-
ства імені О.М. Петриченка висловлює глибокі співчуття 
з приводу загибелі нашого студента Валентина Дмитрови-
ча Ковіженка.

Валентин народився 15 листопада 2005 року в Харкові 
та навчався в нашому університеті (група МС-21-24), опа-
новуючи складну і перспективну спеціальність «Матеріало
знавство». 

Влітку 2025 року Валентин обрав шлях захисника, прий
нявши мужнє рішення та підписавши контракт зі Збройними 
Силами України, чітко усвідомлюючи, що рідна країна в не-
безпеці.

На дев’ятнадцятому році життя в бою за волю України пе-
рестало битися юне серце Героя і захисника.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким і друзям 
Валентина. Низький уклін батькам за виховання справжнього 
патріота.

Світла пам’ять захиснику України! Герої не вмирають! 
Кафедра ТММ

ГЕРОЇ  
НЕ ВМИРАЮТЬ
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 КОНФЕРЕНЦІЇ. КОНКУРСИ

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВІДНОВЛЕННЯ 
ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

На базі нашого університету від-
булася фінальна конференція Міжна-
родного конкурсу студентських науко- 
вих робіт «Відновлення транспорт- 
ної інфраструктури України: світовий 
досвід», засновниками якого висту-
пили ХНАДУ та Харківська обласна  
рада.

Метою конкурсу є підтримка обдарова-
ної молоді, розвиток науково-дослідниць-
кого потенціалу студентів, формування 
практичних пропозицій щодо відновлення 

транспортної інфраструктури України з 
урахуванням світового досвіду.

Захід об’єднав здобувачів вищої осві-
ти, молодих науковців, викладачів, пред-
ставників органів влади та фахівців галузі 
навколо ключового для країни питання – 
відновлення і модернізація транспортної 
інфраструктури в умовах війни та повоєн-
ного розвитку.

Конкурс проводився за такими секціями:
• технології відновлення та експлуатації 

транспортної інфраструктури;

• інноваційні методи проєктування ав-
томобільних доріг;

• геодезичне та землеустроювальне за-
безпечення;

• сучасні дорожньо-будівельні матеріали;
• екологія та «зелені» технології у бу-

дівництві;
• хімічні технології інноваційного розвитку;
• відновлення мостів і транспортних 

тунелів;
• комп’ютерне моделювання і дизайн у 

транспортному будівництві.

Зокрема, секція «Екологія та “зелені” 
технології в будівництві» об’єднала здо-
бувачів першого (бакалаврського) та друго-
го (магістерського) рівнів вищої освіти із 
ЗВО Харкова, Вінниці, Івано-Франківська, 
Києва, Львова, Кременчука і Запоріжжя, які 
представили 25 наукових робіт, у т.ч. й ви-
конані спільно із закордонними партнерами.

у компонентах довкілля нафтозабрудне-
ної території» (наук. кер. доцентка Галина 
Грицуляк), а також Анастасія Юсів (Націо-
нальний університет «Львівська політехні-
ка») за доповідь «Перспективна технологія 
анаеробного розкладу гідробіонтів із отри-
манням біогазу і дигестату» (наук. кер. про-
фесор Мирослав Мальований).

Треті місця вибороли: Ярослав Мохурен-
ко (Черкаський державний технологічний 
університет) – доповідь «Створення локаль-
ної автоматизованої бази даних для оцінки і 
прогнозування екологічного стану урбоземів 
з використанням сучасних геоінформаційних 
систем» (наук. кер. доцентка Ольга Мислюк); 
Ганна Ткачук (Державний університет «Жи-
томирська політехніка») – доповідь «Зелені 
дахи та вертикальне озеленення як елементи 
екологічної інфраструктури міста» (наук. кер. 
доцентки Руслана Валерко та Людмила Гера-
симчук), а також Уляна Сичова (Кременчуць-
кий національний університет імені Михайла 
Остроградського) і Катерина Розсоха (Запо-
різький національний університет) – допо-
відь «Екологічна оцінка стану поверхневих 
вод міста Запоріжжя» (наук. кер. доцентки 
Олена Харламова і Каріна Бєлоконь).

Тематика доповідей цієї секції охоплю-
вала питання ресурсозбереження, моніто-
рингу стану компонентів навколишнього 
середовища, екологічних проблем різних 
галузей промисловості, транспорту, оцін-
ки екологічного стану водойм та ґрунтів 
в умовах антропогенного навантаження 
та інших напрямів наукових досліджень,  
пов’язаних зі станом навколишнього середо- 
вища і зменшенням негативних наслідків 
антропогенного навантаження.

За підсумками роботи секції перемогу і 
перше місце вибороли:

Оксана Міщук (Вінницький національ-
ний технічний університет) та Ельвіра  
Немченко (Харківський національний авто-
мобільно-дорожній університет) за дослі-
дження «Декарбонізація сфери теплопос-
тачання міст на основі методу комплексної 
оцінки еколого-економічної ефективності 
енергоощадних заходів» (наукові керівни-
ки професори Василь Петрук та Андрій 
Полів’янчук).

Другі місця посіли: Діана Линник (Іва-
но-Франківський національний технічний 
університет нафти і газу) за доповідь «Мо-
ніторинг та оцінка вмісту важких металів 

Робота секції «Хімічні технології інно-
ваційного розвитку» також об’єднала здо-
бувачів вищої освіти ЗВО України, які пред-
ставили результати наукових досліджень, 
присвячені актуальним проблемам і пер-
спективним напрямам розвитку хімічних 
технологій, екологічно безпечних та ресур-
созберігаючих рішень, утилізації відходів, 
очищення водних середовищ, корозійної 
стійкості матеріалів, а також впровадженню 

інноваційних матеріалів у будівництві і 
транспортній інфраструктурі.

Тематика доповідей охоплювала питання 
хімічних і комбінованих методів ліквідації на-
слідків надзвичайних ситуацій, регенерації 
промислових стічних вод, сорбційних техно-
логій очищення, підвищення експлуатаційних 
властивостей будівельних матеріалів, вико-
ристання вторинної сировини та біотехноло-
гічних підходів у виробництві енергоносіїв. 

Представлені десятьма здобувачами 
наукові доповіді мали як прикладний, так і 
науково-дослідний характер та вирізняли-
ся актуальністю для відновлення і сталого 
розвитку України.

За результатами роботи цієї секції пер-
ше місце виборов Іван Черкашин, (Східно-
український національний університет іме-
ні Володимира Даля), який представив 
доповідь «Дослідження і поліпшення фі-
зичних властивостей вуглець-вуглецевих 
фрикційних матеріалів 3D та 4D структур 
для гальмівної системи автомобіля».

Друге місце посів Андрій Соколов із 
Національного університету цивільного за-
хисту України з доповіддю «Хімічні та ком-
біновані методи утилізації радіаційних вод 
у процесі ліквідації наслідків надзвичай-
них ситуацій».

Третє місце здобув студент Харківсько-
го національного автомобільно-дорожньо-
го університету Віталій Литовченко, який 
виступив з доповіддю «Хімічне розчинен-
ня берилієвої бронзи БрБ2 у водних розчи-
нах на основі FeCl3».

Загалом робота секцій «Екологія та “зе-
лені” технології в будівництві», а також 
«Хімічні технології інноваційного розви-
тку України» пройшла на високому науко-
вому та організаційному рівні і засвідчила 
значний інтерес здобувачів вищої освіти до 
вирішення екологічних проблем у різних 
галузях промисловості й розвитку іннова-
ційних хімічних технологій та їх практич-
ного впровадження у відновлення тран-
спортної інфраструктури України.

Підсумкова конференція Міжнарод-
ного конкурсу студентських наукових 
робіт «Відновлення транспортної інфра-
структури України: світовий досвід» є 
надзвичайно важлива, адже порушені 
доповідачами питання безпосередньо до-
тичні до відновлення логістики, зруйно-
ваних мостів, переправ і доріг, а пред-
ставлені роботи мають реальний по- 
тенціал для їх упровадження.

Ольга ОВОД
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Розвитку сучасних інженерних  
і технологічних напрямів – особлива увага

У січні колектив кафедри експлуатації, ви-
пробувань, сервісу будівельних і дорожніх машин 
нашого університету в онлайн-форматі провів 
Всеукраїнську наукову конференцію «Підвищен-
ня ефективності експлуатації, обслуговування і 
сервісу технологічних машин та обладнання», за-
лучивши широку аудиторію учасників із різних 
регіонів країни.

Співорганізаторами конференції, крім ХНАДУ, 
виступили: Політехніка Сілезька,  Політехніка Мор-
ська Щецинська, Державне агентство автомобільних 
доріг України, Національний університет біоресурсів 
і природокористування України, Приазовський дер-
жавний технічний університет, Національний універ-
ситет «Одеська політехніка», Український державний 
університет залізничного транспорту та Київський 
національний університет будівництва і архітектури.

Цей науковий захід став чудовим майданчиком 
для обміну сучасними науковими досягненнями, до-
слідженнями і практичними напрацюваннями у сфе-
рі інженерії, виробництва, експлуатації машин та 
обладнання; обговорення актуальних проблем під-
вищення ефективності, надійності та безпеки екс-
плуатації технологічних машин і обладнання, а та-
кож для поширення наукових досягнень провідних 
учених, викладачів, аспірантів і практиків із різних 
закладів вищої освіти та наукових установ України.

Учасники цьогорічної конференції обговорили 
питання:

–	 організації машинобудівних процесів;
–	 використання штучного інтелекту в машино-

будуванні та технічній експлуатації;
–	 впровадження CAD/CAM/CAE систем;
–	 комп’ютерного діагностування машин;
–	 адаптації машин та обладнання до умов екс-

плуатації;
–	 інноваційних технологій прокладання підзем-

них комунікацій.
У конференції, крім представників установ-спів

організаторів, взяли також участь здобувачі вищої 
освіти українських ЗВО, молоді учені й наукові ке-
рівники, а також фахівці галузі та стейкхолдери з 
різних регіонів України та інших країн, зокрема:

–	 Slovak University of Technology in Bratislava;
–	 Криворізький національний університет; 
–	 НТУ «Харківський політехнічний інститут»;
–	 Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сі-
корського»;

–	 Харківський автомобільно-дорожній фаховий 
коледж;

–	 Харківський національний університет місь-
кого господарства ім. О.М. Бекетова;

–	 Національний університет «Полтавська полі-
техніка імені Юрія Кондратюка» та інші.

Варто зазначити, що змістовні доповіді, виголо-
шені НПП, викликали жваве обговорення та обмін 
науковими й практичними здобутками в учасників,  
які відзначили високий рівень представлених дослі-
джень, їх практичну спрямованість та актуальність 
для автомобільно-дорожньої галузі.

За результатами роботи заходу готується публі-
кація тез і наукових статей у збірнику матеріалів 
конференції та фахових наукових виданнях, а всі 
учасники отримали відповідні сертифікати. 

Проведення цьогорічної конференції вкотре 
підтвердило активну наукову діяльність кафедри 
та її важливу роль у розвитку сучасних інженер-
них і технологічних напрямів.
Ігор ПІМОНОВ, завідувач кафедри ЕВСБДМ, доцент;

Олександр ЯРИЖКО, доцент кафедри;
Заур МУСАЄВ, асистент кафедри
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Усупереч щоденним викликам воєн-
ного стану, коли наш незламний Харків, 
як і вся Україна, чотири роки поспіль пе-
ребуває під постійними обстрілами, часто 
без електрики й тепла, віддані своїй спра-
ві викладачі ХНАДУ на належному рівні 
виконують профорієнтаційну роботу.

Саме цій складовій діяльності факультет 
транспортних систем завжди приділяє зна-
чну увагу, адже свідомий вибір майбутньої 
професії є важливим кроком у житті кожно-
го старшокласника. Пріоритетним напря-
мом роботи факультету є налагодження жи-
вого діалогу з учнівською молоддю, 
ознайомлення її із сучасними можливостя-
ми технічної освіти та формування реаліс-
тичного уявлення про професії транспорт-
ної галузі. Викладачі постійно проводять 
зустрічі, презентації та виїзні профорієнта-
ційні заходи, котрі допомагають школярам 
краще зрозуміти свої інтереси й здібності, а 
також усвідомити перспективи подальшого 
професійного розвитку.

От і нещодавно в метрошколі Немиш-
лянського району для цьогорічних випуск
ників закладів загальної середньої освіти 
було проведено День відкритих дверей. 

Захід став відкритим комунікаційним 
майданчиком, де школярі ознайомилися з 
особливостями навчання, структурою підго-
товки фахівців та освітнім середовищем; ді-
зналися про освітні програми факультету і 
загальні можливості університету, а також 
про підхід до підготовки майбутніх фахівців 
і роль технічної освіти у формуванні профе-
сійного майбутнього молоді.

Програма Дня відкритих дверей була на-
сиченою, змістовною й різноплановою, що 
дозволило учасникам зрозуміти особливості 
транспортної галузі, адже для них працюва-
ли інтерактивні локації за окремими напря-
мами підготовки з демонстрацією практич-
ного навчання. Освітня програма «Транс- 
портні технології (на автомобільному тран-
спорті)» була представлена  цікавими фор-
матами, що допомогло учням краще зрозу-
міти реальний зміст майбутньої професійної 
діяльності.

Під час практичного кейсу учасники 
ознайомилися з алгоритмами аналізу дорож-
ньо-транспортних пригод і побачили, як фа-

хівці транспортної галузі долучаються до 
процесів гарантування безпеки дорожнього 
руху, аналізують причини подій та працю-
ють із наслідками. Окрема локація була при-
свячена психологічним аспектам професій-
ного вибору, відповідальності спеціаліста та 
особливостям роботи в умовах підвищеної 
уваги й стресу, що є невід’ємною складовою 
діяльності у галузі транспорту. Такий підхід 
дозволив учням краще усвідомити, що ця 
професія вимагає не лише технічних знань, 
але й сформованих особистісних якостей.

Інтелектуальним доповненням зустрічі 
став квест з вищої математики, під час якого 
у доступній і цікавій формі було продемон-
стровано, що точні науки є важливою скла-
довою інженерної підготовки. Школярі пе-
реконалися, що математичні знання мають 
практичне застосування і тісно пов’язані із 
вирішенням професійних завдань у транс
портній галузі.

У Дні відкритих дверей також взяла 
участь і кафедра інжинірингу систем авто-
мобільного транспорту, що розширило уяв-
лення учнів про міждисциплінарність підго-
товки та різноманіття напрямів професійної 
реалізації. Викладачі кафедри познайомили 
школярів з перевагами й особливостями 
освітніх програм спеціальності J8 «Авто
мобільний транспорт»; з новою, цікавою  

та інноваційною освітньою програмою  
G11.05/J8 «Інжиніринг систем автомобіль-
ного транспорту», а також показали сучасне 
діагностичне обладнання для обслуговуван-
ня автомобілів.

Важливою складовою заходу стала 
участь наших постійних партнерів – Пат
рульної поліції Харківської області. Локація 
за їхньою участю підкреслила важливість 
співпраці освітніх установ і практичних 
служб у формуванні відповідального став-
лення молоді до правил особистої безпеки в 
повсякденному житті та осмисленого вибо-
ру фаху.

Проведена зустріч стала першим кро-
ком школярів до усвідомленого вибору про-
фесійного майбутнього, де поєднуються зна-
ння, відповідальність і реальний вплив на 
безпеку та розвиток транспортної системи 
країни. Саме в живому спілкуванні, прак-
тичних порадах і відкритому діалозі наро-
джується інтерес до професії та розуміння її 
суспільної важливості, а отже, формується 
нове покоління фахівців, здатних мислити 
сучасно, діяти професійно й розвивати 
транспортну галузь України.

Тетяна ВОЛКОВА, 
доцентка кафедри ТТ;

Наталія ПТИЦЯ, 
доцентка кафедри ТСіЛ

ДЕНЬ 
ВІДКРИТИХ 

ДВЕРЕЙ 
У МЕТРОШКОЛІ
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ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ

ОБДАРОВАНІСТЬ

До Дня Соборності України було про-
ведено Всеукраїнський конкурс творчих 
робіт «Національно-патріотичне ста-
новлення молоді», до якого долучилися 
25 368 учасників.

Конкурс ініційовано і проведено Ін-
ститутом політико-правових та релігійних 
досліджень за підтримки Міністерства мо-
лоді та спорту України, Міністерства осві-
ти і науки України, Національного агент-
ства із забезпечення якості вищої освіти,  
Національної академії педагогічних наук 
України, Європейської культурної асамб-
леї, Інституту модернізації змісту освіти  
МОН України, Інституту проблем виховання 
НАПН України, Київської міської держав-
ної адміністрації, ГО «ВГО "Національна 
та громадянська ідентичність"», Всеукра-
їнського товариства «Знання» України, 
Всеукраїнського товариства «Просвіта»  
ім. Тараса Шевченка та інших інституцій.

Прийом конкурсних робіт тривав із  
10 жовтня 2025 року до 6 січня 2026 року.

До оцінювання робіт були залучені відомі 
державні й громадські діячі, вчені та митці.

За підсумками оцінювання конкурсних 
робіт переможцями Всеукраїнського кон-
курсу творчих робіт «Національно-патрі-
отичне становлення молоді» експертами 
обрано 845 конкурсантів (3,3% учасників), 
у т.ч. дипломами першого ступеня нагоро-
джено 130 конкурсантів, другого – 270 і 
третього ступеня – 445 учасників.

Гордимося тим, що серед переможців 
цьогорічного конкурсу і здобувачі вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня за 
ОПП «Підприємництво, торгівля та біржо-
ва діяльність» спеціальності 076 «Підпри-
ємництво та торгівля», а саме:

– Ілля Білостоцький – диплом першого 
ступеня (наук. керівниця проф. І.Ю. Шев-
ченко);

– Сергій Булавін – диплом першого сту-
пеня (наук. керівниця доц. І.М. Кирчата);

– Олександр Мірошниченко – диплом 
другого ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де- 
ділова);

– Богдан Угрімов – диплом третьо-
го ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де
ділова);

– Євген Літвінов – диплом третього сту-
пеня (наук. керівниця доц. І.М. Кирчата).

Відзнаки конкурсу також отримали 
здобувачі вищої освіти першого (бакалавр-
ського) рівня за ОПП «Економіка» спеці-
альності 051 «Економіка»:

– Анастасія Горохова – диплом друго-
го ступеня (наук. керівниця доц. Т.В. Де
ділова);

– Анастасія Сумченко – диплом третьо-
го ступеня (наук. керівниця доц. В.Ю. Не-
стеренко).

Харківський національний автомобільно- 
дорожній університет, а також наукові ке-
рівниці переможців – професорка І.Ю. Шев

ченко, доцентки І.М. Кирчата, Т.В. Деділова 
і В.Ю. Нестеренко – отримали листи вдяч-
ності за активне сприяння участі молоді у 
Всеукраїнському конкурсі творчих робіт 
«Національно-патріотичне становлення мо-
лоді» та за плідну співпрацю з Інститутом 
політико-правових і релігійних досліджень.

Щиро вітаємо переможців, а також 
їхніх наукових керівниць з отриманими 
відзнаками та бажаємо усім подальших 
здобутків і звершень!

Колектив кафедри ЕіП

Нещодавно Харківський міський голова Ігор Терехов вру-
чив найкращим представникам студентської спільноти Хар-
кова стипендії «Обдарованість» за 2025/2026 навчальний рік.

Ця престижна відзнака підкреслює важливу роль підтримки 
обдарованої молоді міською владою та сприяє створенню умов для 
розвитку інтелектуального потенціалу Харкова. 

Міська стипендія «Обдарованість» є не лише матеріальним 
заохоченням, але й потужним мотиватором для здобувачів вищої 
освіти до самореалізації, інноваційної діяльності та активної гро-
мадянської позиції.

Науково-педагогічний колектив нашого університету приділяє 
особливу увагу підтримці талановитих студентів, формуванню лі-
дерських якостей майбутніх фахівців і розвитку конкурентоспро-
можних управлінських кадрів для економіки міста-героя Харкова 
та України.

Гордимося тим, що традиційно щороку наші здобувачі стають 
лауреатами цієї відзнаки. 

Цьогоріч стипендію Харківського міського голови «Обдарова-
ність» отримав здобувач вищої освіти бакалаврського рівня спеці-
альності D3 «Менеджмент», голова студентського самоврядування 
ХНАДУ Іван Курило. 

Ця висока відзнака є визнанням його наполегливої праці, ака-
демічних досягнень та активної участі в освітньому і суспільному 
житті університету.

Щиро вітаємо Івана Курила з отриманням престижної 
міської стипендії і бажаємо йому подальших успіхів у навчанні 
й професійному зростанні, а також у реалізації наукового та 
управлінського потенціалу.

Колектив ХНАДУ
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ДОПОКИ СЕРЦЕ Б’ЄТЬСЯ – 
МОЯ КРАЇНА Б’ЄТЬСЯ!

НАЦІОНАЛЬНІ 
ЦІННОСТІ

Нещодавно першокурсники нашого університету активно 
долучилися до традиційної олімпіади з історії України, присвя-
ченої двом доленосним для українського народу подіям – По-
маранчевій революції і Революції Гідності, які вплинули на по-
дальший хід історії та розвитку культури в Україні і показали 
важливість свободи й гідності для українського суспільства.

Здобувачі вищої освіти відповідально і креативно підійшли до 
написання твору-есе, наводячи приклади з власного досвіду, що 
показало їхнє розуміння історичних процесів і усвідомлення важ-
ливості вивчення історії, а також любов до своєї країни, національ-
ної культури та історії.

Щиро дякуємо усім студентам, які старанно готувалися і взяли актив-
ну участь в олімпіаді з історії України, а також ґречно вітаємо переможців.

За підсумками випробування перше місце посів Денис Алексан-
дров (гр. Д-11-25), друге – Софія Слюнкіна (гр. Т-13-25), треті місця 
вибороли Іван Мусієнко (гр. Д-11-25) та Христина Огнєва (гр. Т-12-25).

Гордимося тим, що наші першокурсники також взяли участь 
у Національному фестивалі «Код Нації», присвяченому Дню Гід-
ності та Свободи й успішно пройшли тестування, отримавши від-
повідні сертифікати. 

Підготовку студентів до участі у тестуванні здійснювали до-
центи кафедри українознавства, кандидати історичних наук Ната-
лія Олешко та Віктор Золотарьов.

Проведений науковий захід сприяв поглибленню розуміння 
учасниками історичної значущості Революції Гідності, стимулю-
ванню інтересу до вивчення історії України та формуванню свідо-
мої громадянської позиції в сучасному українському суспільстві.

Варто зазначити, що тестування проводилося з благодійною 
метою на допомогу нашим ЗСУ. Пишаємося тим, що здобувачі ви-
щої освіти нашого університету підтримали воїнів донатами і до-
лучилися до національного спротиву російській агресії.

Щиро вітаємо Максима Гаранжу, Олесю Максимченко і Дени-
са Александрова (дорожньо-будівельний факультет), а також Олек-
сандра Красільнікова і Сніжану Таранець (факультет транспорт-
них систем) з високим рівнем знань та особистісним зростанням, 
яке вони продемонстрували під час проведеного тестування.

Участь здобувачів вищої освіти нашого університету у та-
ких дуже важливих заходах сприяє поглибленню знань з історії 
України і є важливою складовою як національного спротиву, 
так і національної безпеки.

Наталія КНИШЕНКО,  
доцентка кафедри українознавства

 ЛИСТИ УКРАЇНІ
Цей лист – це не просто слова, написані 

на папері... Це крик душі, викарбуваний бо-
лем, але зігрітий незгасною вірою, надією й 
непохитною любов’ю до землі, що дала нам 
життя, і до народу, який навчив нас стоя-
ти до кінця. Він летить до вас із глибини 
мого серця, яке, як і серця мільйонів, нині 
б’ється в унісон із боротьбою нашої Бать-
ківщини за свободу і соборність.

Україно, ти стоїш! Стоїш, 
як велична скеля перед шале-
ним штормом. Не схиляючи го-
лови під ударами безжального 
зла, яке новітні фашисти при-
несли на твою священну зем-
лю. Кожен день цієї страшної 
війни, кожен обстріл і  кожна 
втрата лише загартовують твою 
волю. Твоя земля просякнута кров’ю героїв, 
але з цієї крові проростає насіння нашої спіль-
ної й неминучої перемоги.

Ми пам’ятаємо все. Ми пам’ятаємо, як 
24 лютого 2022 року світ змінився, як во-
рог прийшов нищити нашу ідентичність, 
нашу свободу і наше право на існування. 
Але замість покірності він зустрів шалений 
опір. Захисники й захисниці України – то є 
титани духу, які щодня здійснюють немож-
ливе. Вони працюють, як справжні славетні 
й оспівані в думах «козаки», завдаючи ни-
щівних ударів по окупантах. Дорогі воїни, 
саме ви – наша гордість і наш щит!

Я бачу, як ти змінилася, моя країно. Ти 
стала сильнішою й згуртованішою, а тися-
чолітні кордони тепер не лише на карті, а й 

у кожному серці. Ти, як ніколи, усвідомила 
свою цінність, унікальність і самодостат-
ність. Кожен із нас: від волонтера до лікаря, 
від вчителя до інженера, від пенсіонера і до 

дитини, став частиною єдиного 
механізму спротиву окупантам. 
Всі, хто працює і донатить, є 
опорою для нашої армії й кра-
їни в цілому, адже ми один на-
род і у нас єдина ціль.

«Допоки серце б’ється – 
моя країна б’ється!» – це не 
просто гасло. Це принцип на-

шого існування. Моє серце не зупинилося, 
і серце моєї країни не зупиниться ніколи. У 
найважчі моменти, коли здається, що сили 
на межі, ми згадуємо тих, хто віддав най-
дорожче за наше завтра – своє життя. І ця 
пам’ять дає нам нову силу. Наша єдність – 
це наш сталевий стрижень, кремінне осер-
дя, це наша міць, це наш незламний дух 
патріотизму.

Я звертаюся до вас, дорогі співвітчиз-
ники. Ми витримаємо, бо ми боремося не 
за територію, а за правду і свободу, за наш 
цивілізаційний вибір. Сьогодні ми воюємо 
за своє майбутнє, а вже завтра будемо від-
будовувати все знищене нашим запеклим 
ворогом. І знайте: ми обов’язково перемо-
жемо, а ворог понесе заслужену невідво-

ротну кару за вторгнення на нашу, Богом 
дану священну землю.

І, врешті, звертаюся до вас, наші майбут-
ні покоління. Коли ви читатимете ці рядки, 
то Україна, я впевнена, буде мирною краї-
ною, яка офіційно належатиме до когорти 
європейських держав. Знайте: ваша свобо-
да здобута нелегкою ціною, вона виборена 
героїзмом і жертовністю ваших пращурів. 
Тож, бережіть цю свободу, цінуйте мир і ні-
коли не забувайте, що лише в єдності наша 
непереможна сила. Пам’ятайте українську 
історію, вивчайте українську мову, шануйте 
українську культуру, бо хто, як не ви? 

Я бачу світло в кінці тунелю. Саме в не-
зламному Харкові я відчуваю запах нашої 
перемоги, як кожен із нас після довгої зими 
відчуває запах  першої весняної відлиги. І 
тому моя надія, віра і впевненість – непо-
рушні. Бо допоки моє серце б’ється, моя 
Україна б’ється! І тому вона переможе!

З непохитною вірою і любов’ю, Ваша 
співвітчизниця.

Анна ІВАНЕНКО,  
переможниця олімпіади з української 

мови (перше місце)
обласного етапу ХVІ Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу 
імені Тараса Шевченка

(ФТС, гр. Т-13-25)
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Вітаємо ювілярів
(які народилися у січні – лютому)

Гнатова Андрія Вікторовича – завідувача 
кафедри автомобільної електроніки. 

Любого Євгена Володимировича – завіду
вача кафедри транспортних систем і логістики. 

Чаплигіна Олександра Костянтиновича – 
професора кафедри філософії та педагогіки про-
фесійної підготовки. 

Вдовиченка Володимира Олексійовича – 
професора кафедри транспортних технологій. 

Пташного Олега Дмитровича – доцента 
кафедри вищої математики, класичних і при-
кладних математичних дисциплін. 

Нечауса Андрія Олександровича – доцен-
та кафедри автомобільної електроніки. 

Яруту Віктора Олексійовича – доцента ка-
федри автомобільної електроніки. 

Пілічеву Марину Олегівну – доцентку ка-
федри проектування доріг, геодезії і землеустрою. 

Краснова Сергія Миколайовича – доцента 
кафедри мостів, конструкцій і будівельної меха-
ніки імені В.О. Російського. 

Кравцова Михайла Миколайовича – до-
цента кафедри метрології та безпеки життєдіяль-
ності. 

Шевченко Вікторію Олександрівну – до-
центку кафедри комп’ютерних наук та інформа-
ційних систем. 

Ширіна Валерія Вікторовича – доцента 
кафедри організації та безпеки дорожнього руху. 

Губарєву Ольгу Семенівну – доцентку кафе-
дри філософії та педагогіки професійної підготовки. 

Філіпенко Ларису Володимирівну – до-
центку кафедри філософії та педагогіки профе-
сійної підготовки. 

Величко Яну Іванівну – старшу викладачку 
кафедри менеджменту. 

Ільге Олександра Ігоровича – асистента 
кафедри комп’ютерних наук та інформаційних 
систем. 

Масюк Анастасію Сергіївну – асистентку 
кафедри економіки і підприємництва. 

Штоду Людмилу Вікторівну – керівницю 
виробничої практики навчального відділу.

Якименко Олену Володимирівну – началь-
ницю відділу матеріально-технічного постачання.

Дудко Ларису Володимирівну – завіду
вачку лабораторії кафедри автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій. 

Гранкіна Руслана Олександровича – за-
відувача лабораторії кафедри хімії та хімічної 
технології. 

Бекетову Ларису Анатоліївну – провідну 
бухгалтерку бухгалтерської служби.

Сидорову Наталію Леонідівну – провідну 
бухгалтерку бухгалтерської служби.

Литвиненко Маргариту Юріївну – провід-
ну інженерку 1 категорії інформаційно-обчислю-
вального центру.

Литвиненка Івана Володимировича – про-
відного інженера-програміста інформаційно-об-
числювального центру.

Зозулю Тетяну Миколаївну – старшу ла-
борантку з вищої освіти кафедри будівельних і 
дорожніх машин імені А.М. Холодова. 

Ольховську Надію Володимирівну – фа-
хівчиню видавничої справи 2 категорії видавни-
цтва.

Хорошилову Катерину Володимирівну – 
фахівчиню видавничої справи 1 категорії  ви-
давництва.

Дубровіну Анну Олександрівну – фахівчи-
ню 1 категорії відділення заочного та дистанцій-
ного навчання центру освітніх послуг.

Білу Карину Сергіївну – перекладачку відді-
лу міжнародних програм і проєктів Навчально-на-
укового інституту міжнародної освіти і співпраці.

Сапко Аліну Віталіївну – інженерку із 
стандартизації та якості 2 категорії відділу акре-
дитації, стандартизації та якості навчання.

Галкіну Наталію Григорівну – інженерку 
2 категорії відділу міжнародної освіти Навчально-
наукового інституту міжнародної освіти і співпраці.

Стрельнікову Надію Олександрівну – се-
кретарку деканату факультету транспортних 
систем.

Цвентух Лілію Сергіївну – секретарку де-
канату автомобільного факультету.

Горюцьку Вікторію Ігорівну – експедитор-
ку канцелярії.

Бажаємо вам, шановні ювіляри, богатир-
ського здоров’я і великих досягнень в освіт-
ньо-науковій діяльності, здійснення найам-
бітніших мрій і сподівань, а також сімейного 
щастя й гідного добробуту!

Колектив ХНАДУ

 ПЛЕКАЙМО УКРАЇНСЬКЕ  ПРО КОХАННЯ

Шановні колеги!
На сторінках нашого часопису ми започатковуємо нову ру-

брику «Плекаймо українське».
Принагідно пропонуємо усім вам долучатися до українсько-

го слововжитку, плекати зразкову і живу українську мову після 
трьох з половиною століть її зросійщення та лінгвоциду.

Передусім росіянізми заступили українськомовну питому 
лексику, тому наші мовні поради будуть побудовані на системі 
«російське – українське». Тож починаймо!

Отменять – скасовувати. 
По крайней мере – принаймні.
Понарошку – не насправжки, завиграшки, жартома.
Зри в корень – сягай у суть.  
Делать вид – удавати.  
Вялотекущий – млявоплинний.
Лицеприятный – сторонничий.
Подлокотник – поруччя.   
Не обольщайся – не зваблюйся, не облещуйся.
Расхлябанность – нехлюйство. 
Вопрос на засыпку – каверзне (підступне, завальне) запитання.

Неля НІКУЛІНА,
завідувачка кафедри українознавства,

доцентка

МОВНО-
СТИЛІСТИЧНИЙ 
ПОРАДНИК

Думки, навіяні стритарт-роботою
харківського художника Гамлета Зіньківського.

 
Наразі маємо час технологій, і це чудово, що світ розви-

вається та не стоїть на місці. Але водночас стає дедалі важче 
знайти справжнє кохання. Багато людей постійно дивляться в 
телефони і майже не звертають уваги на світ навколо. 

Раніше молодь знайомилася на 
вулиці, у транспорті чи в парках, а 
тепер підлітки замість живого спіл-
кування ставлять вподобайки (лай-
ки) в соціальних мережах.

Як було раніше? Наші татусі за-
лицялися до наших матусь, проявля-
ючи увагу, турботу і наполегливість. 
А сьогодні деякі хлопці просто став-
лять   вподобайки (лайки) і впевнені, 
що дівчина вже їхня. Можна постави-
ти хоч мільйон цих позначок, але це 
не змусить людину покохати. Бо саме 
щира увага й квіти, спільні прогулян-

ки й походи в кіно показують, наскільки дівчина бажана та кохана, 
наскільки хлопцеві важливе живе і довготривале спілкування.

Кохання – це не про вподобайки (лайки) й вогники у соцме-
режах, а про  почуття двох людей, яким добре разом і які цінують 
спільний час. Вони мріють створити сім’ю, а не просто викласти 
нові сторіс. Вони йдуть дорогою життя разом, а не стоять поруч, 
втупившись у телефони.

Я дуже рада, що познайомилася зі своїм хлопцем не через ін-
тернет, адже нині це, на жаль, така рідкість. Багато підлітків зна-
ходять «кохання» на сайтах знайомств і закохуються у фотографію, 
а не в людину. Мені дуже прикро, що зараз так відбувається. 

Хотілося б, щоб люди зрозуміли: життя не в телефоні – воно 
тут і зараз, і воно швидкоплинне. Його потрібно проживати на 
повну, насолоджуючись кожною миттю, а не безкінечно горта-
ти стрічку TikTok.

Анастасія КАЙДАЛОВА, гр. Т-13-25

ЖИВЕМО СЬОГОДНІ Й ЗАРАЗ
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Я ДИВЛЮСЬ НА СВІТЛИНИ БІЙЦІВ
Я дивлюсь на світлини бійців –
Щирі посмішки, втомлені очі,
Сиві скроні та безліч рубців…
А мій розум сприйняти не хоче:
Це не сон, не синдром маячні,
Ця війна не в далекій країні,
Не в Іраку чи десь там в Чечні,
А в вишневій моїй Україні.

Саме зараз її вояки
Схід країни від зла захищають,
Б’ються на смерть мої земляки,
Кров’ю землю святу поливають.
Щоб країна ввійшла в майбуття
Вільна, сильна, без чвар та війни.
Віддають саме цінне – життя,
України найкращі сини!

Світлана АЛЕКСАНДРОВА

ХТО ПОВИНЕН 
ЗАХИЩАТИ УКРАЇНУ?

Дайте козакам дорогу!
Хай здобудуть перемогу!

 Народний слоган
Коли Україною сунеться
Страшна та нещадна війна,
То кожен повинен задуматися,
Як вчинить він, чи вона!?!
Зі мною хай, втім, не погоджуються,
Я ж впевнено стверджую суть –
Героями не народжуються,
Героями з часом стають!
Ті, хто з молоком рідних матінок
Всмоктали безмежну любов,
Ті змалечку мають, як наслідок,
Палку, самовіддану кров.
Серця тою кров’ю наповнюються
Й нащадки на захист стають.
Героями не народжуються,
Героями згодом стають!
В ту мить, коли час згуртуватися,
Коли дзвони напасті б’ють,
І кличуть до зброї всіх братися,
Що в наших зброярнях кують,
Там сила й звитяга відроджуються,
Законна та праведна лють.
Героями не народжуються,
Героями з часом стають!
Та треба усім пам’ятати,
Щоб молодь будь-як берегти,
Щоб жити їм далі, кохати,

ВОГОНЬ У НЕБІ
Вогонь у небі, дим над полем,
Земля риданням сповнена навколо.
І чути крик, і плач, і біль,
Війна не знає меж, не знає волі.
Зруйновані домівки, зламані мости,
Лишають шрами на серцях і душах.
Сліди війни, як темінь гіркоти,
Проходять крізь роки 
	 і світлом тушать.

Та в серці кожного, хто став на шлях,
Є віра в мир, є сила непохитна.
І крізь руїни, попіл й страх
Зросте життя, коли весна розквітне.
Ми будем пам’ятати тих,
Хто віддав душу за свободу рідну.
І серед ночі, серед снів своїх –
Молити будемо про долю мирну.

Таміла ЛІТВІШКО

Діток у цей світ привести.
Бувалий досвідчений ратник
Повинен докласти зусиль,
Щоб зовсім незрілий напарник
У натиску орківських хвиль
Не згинув у вирі завзяття,
Під впливом емоцій своїх.
Немає страшніше прокляття,
Чим гибель бійців молодих.
Хоч ті молоді і не втомлюються
Та кожен повинен збагнуть –
Героями не народжуються,
Героями згодом стають!
Нехай молоді ті закохуються,
Нехай лиш за покликом йдуть.
Героями не народжуються,
Героями з часом стають!

Сергій ЄФРЕМОВ 
Вірш написано 22.01.2025 р. 
у День Соборності України

ТИ ДУМАВ, ЩО МИ 
ВМИЄМОСЬ, СЛІЗЬМИ?
Ти думав, що ми вмиємось, слізьми?
Та ми встаєм із попелу, як птахи.
Хай бурі нас шматують, ми міцні,
І навіть в темряві знайдемо вихід.
Ти думав, що ми зломлені, німі?
Та наші голоси звучать у тиші.
Ми боремося, мріємо, живем,
І кожен день нові світи знаходим.
Ти думав, що нас страхом залякать?

Та ми хоробрі, світла повні,
Бо кожна мить у нас – це боротьба, 
І наша віра нас вперед веде, як зорі.
Ти думав, що нас можна роз’єднать?
Та ми єдині, як ніколи, враже.
Бо ми будуєм світ, де мир і благодать,
І наша єдність – найсильніша зброя. 
Ти думав, що ми зникнемо, мов дим?
Та наша пам’ять, то скарбниця роду.
Ми пишем долю нашу золотим,
І йдем вперед у мирну, світлу гавань.

Таміла ЛІТВІШКО
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У кожному випуску газети «Автодо-
рожник» ми розповідаємо про діяльність 
студентського самоврядування ХНАДУ. 
От і сьогодні за доброю традицією маю 
чудову нагоду повідомити читачам про 
топ-3 найвизначніших подій, організова-
них упродовж навчального року студра-
дою нашого університету.

Думаю, кожен із нас усвідомлює, що 
створювати цікаві заходи та івенти і розви-
вати співпрацю й волонтерство – це надзви-
чайно важливо. Попри постійні перешкоди, 
спричинені війною, ми щодня активно пра-
цюємо над їх втіленням. 

– приймали у себе менторів для прове-
дення планувальної сесії;

– опанували онлайн-курс із написання 
грантів;

– провели декілька ігротек.
Завдяки цьому проєкту ми значно по-

кращили свої навички з проєктного менедж-
менту, бухгалтерії, комунікації та кризового 
менеджменту. У грудні 2025-го усією ко-
мандою ми поїхали до Львова, де упро-
довж трьох днів брали участь у фінальній 
події «AGAIN 3.0». Наша команда увійшла 
до топ-5 ЗВО, які виграли грантові кошти. 
Крім того, на думку організаторів, ми посіли 
перше місце як команда, котра досягла най-
більшого результату та впливу серед молоді. 

Щиро дякуємо їм за віру в нас!

Проєкт «STUD.IMPROVE» –  
майданчик для розвитку

Наступний важливий етап – наш влас-
ний проєкт «STUD.IMPROVE». Це дво-
денний захід, присвячений всебічному роз-
витку молоді. Ми зібрали  активних людей 
із різних сфер: артистів театру і майстрів 
спорту, блогерів і журналістів, представни-
ків IT-сфери і волонтерів.

Активісти продемонстрували усім нам, 
що життя не стоїть на місці, воно триває і 
має бути цікавим. Ключовий посил цього 
заходу полягав у тому, що в нашому міс-
ті-герої можна проявляти себе в різних 
напрямах діяльності. Юнакам і дівчатам 
є сенс залишатися тут і розвиватися далі. 
Наприкінці заходу всі учасники отримали 
сертифікати та чудові світлини від наших 
професійних фотографів. Це були дійсно 
дуже насичені дні нашого студентського 
життя.

Партнерство
За цей рік у нас з’явилося багато парт�-

нерів. Серед них:
– ХАБ «Літера», де ми проводимо різні 

заходи й активності;
– Молодіжна рада при Харківському 

міському голові;
– відомі волонтерські та громадські ор-

ганізації й інституції. 
Ми також активно розвиваємо спів

працю з іншими ЗВО і залюбки проводимо 
спільні заходи. Тільки разом ми зможемо 
побудувати яскраве студентське життя.

Ось такими були наші три найважли-
віші справи, успішно реалізовані студент-
ською радою нашого вишу. Попереду на 
студентську спільноту ХНАДУ чекають 
нові цікаві проєкти та ініціативи, а значить, 
і нові досягнення!

Щиросердно дякуємо викладачам, 
здобувачам вищої освіти і співробітни-
кам нашого університету за вкрай важ-
ливу підтримку та співпрацю!

Іван КУРИЛО, 
голова студентської ради ХНАДУ

РІК 
ЦІКАВИХ 

ПОДІЙ 
І ПРОЄКТІВ

Ми щиро дякуємо кожному студенту, 
який обрав для навчання саме наш універ-
ситет, залишається в незламному Харкові 
та намагається брати участь у повноцінно-
му й активному студентському житті. Дяку-
ємо ми і нашим партнерам, які допомагають 
із реалізацією цікавих проєктів.

Програма розвитку «AGAIN 3.0»
Упродовж року ми брали активну участь 

у програмі розвитку органів студентського 
самоврядування (ОСС) «AGAIN 3.0».

Для нас це був насичений і важливий 
шлях довжиною в цілий рік, адже заявку 
на участь ми подали ще у лютому 2025-го. 
Серед 67 закладів вищої освіти України, 
котрі подавали свої заявки, ми пройшли 
до топ-20 і розпочали активну роботу над 
проєктом, який згодом переріс у дуже захо-
плюючий етап участі в «STUD.IMPROVE».

За декілька місяців наша майбутня ко-
манда з одного учасника зросла до двох, а 
згодом до п’яти активних членів, кожен з 
яких вдень і вночі допомагав у реалізації 
задуманого. У межах програми ми:

– пройшли декілька офлайн-тренінгів у 
Полтаві;
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ВИХОВУЄМО СПОРТИВНО-ЗАГАРТОВАНУ МОЛОДЬ
Чотири роки поспіль в умовах дії 

воєнного стану в Україні колектив ка-
федри фізичного виховання та спорту 
цілеспрямовано проводить виховну і 
спортивно-масову роботу, успішно реалі-
зуючи відповідні заходи під час дистан-
ційних навчально-тренувальних занять. 

Незважаючи на виклики сьогодення, 
ми системно працюємо над формуванням 
здорового способу життя, фізичної підго-
товленості та морально-вольових якостей 
здобувачів вищої освіти.

Зокрема, упродовж 2025 року у дис-
танційному форматі було проведено шість 
змагань Спартакіади Університету, що охо-
плювали різні напрями функціонального ба-
гатоборства та загальної фізичної підготов-
ки, залучивши значну кількість студентів.

Ми також брали активну участь у таких 
загальносвітових ініціативах, як флешмоб 
«White card», присвячений Міжнародному 
дню спорту і  проведений задля розвитку 
та миру, і Всесвітній день здоров’я; у за-
ходах до Міжнародного дня студентського 
спорту та Олімпійського тижня з виконан-
ням вправ віджимання від підлоги, бурпі й 
джампінг-джек.

Важливою складовою виховної роботи 
кафедри став Олімпійський урок, проведений 
зі здобувачами освіти перших-других курсів 
із залученням кращих спортсменів універси-
тету, що сприяв популяризації олімпійських 
цінностей, мотивації до занять спортом і фор-
муванню активної життєвої позиції молоді.

Варто зазначити, що ми на належному 
рівні здійснювали інформаційну  підтрим-
ку спортивного життя університету: акту-
альні новини про наших спортсменів та 
їхню участь у змаганнях різного рівня було 
розміщено в газеті «Автодорожник», на 
сайті університету та в месенджерах. Ми 
також підтримували тісний зв’язок із бать-
ками спортсменів, кураторами академічних 
груп та деканатами факультетів.

Викладачі кафедри і здобувачі вищої 
освіти взяли участь у щорічному міжна-
родному спортивному конкурсі «Спортлан-
дія», що відбувся у чеському місті Тепліце, 
за результатами якого вибороли призові 
місця у різних номінаціях. Тішимося тим, 
що на цих змаганнях викладачі вибороли 
п’ять перших та три третіх місць, а здобува-
чі – п’ять перших, п’ять других і 17 третіх 
місць. Крім того, викладачі кафедри були 
відзначені подяками за гідну підготовку 
здобувачів – переможців «Спортландії».

Напередодні Дня студента збірна команда 
університету в офлайн-форматі взяла участь у 
Студентській шаховій лізі Харкова, що відбу-
лася під егідою Департаменту у справах сім’ї, 
молоді та спорту Харківської міської ради. За 
підсумками турніру серед 19 команд-учасниць 
наші шахісти посіли четверте місце.

У межах Всеукраїнського фізкультур-
но-оздоровчого заходу до Міжнародного 
дня студентського спорту колектив кафедри 
з дотриманням необхідних заходів безпеки 
у дистанційному режимі на високому рівні 
провів флешмоб із вправ віджимання від 
підлоги, бурпі та джампінг-джек, де взяли 
участь 252 здобувачі усіх факультетів

Загалом упродовж року за участю 
1303 здобувачів вищої освіти дистанційно 
було проведено шість спортивних заходів. 

Зокрема, Спартакіада ХНАДУ включала 
шість змагань із різних вправ функціональ-
ного багатоборства: бурпі (178 учасників), 
трастери (212 учасників), підтягування та 
віджимання (238 і 216 учасників), двоборство 
«джампінг-джек та вис на зігнутих руках» 
(234 учасники) і кросфіт (225 учасників).

Неодноразовими переможцями та при-
зерами змагань стали: В’ячеслав Журав-
льов (гр. АПМ-31-23), Максим Малаканов  
(гр. А-12-25), Владислав Замятін (гр. АЕ-11-25),  
Артем Рильцев (гр. Д-22-24), Аліна Педан 
(гр. М-33-23) і Дар’я Гнатко (гр. Т-21-24), 
які продемонстрували високий рівень фі-
зичної підготовки та наполегливість у до-
сягненні результатів.

Наразі головним завданням кафедри і 
спортивного клубу «Автодорожник» є про-
паганда фізичної культури та спорту, здоро-
вого способу життя, організація змістовно-
го дозвілля студентської молоді, виховання 
фізичних і морально-вольових якостей, 
підвищення рівня професійної готовності 
та соціальної активності юнаків і дівчат.

 Колектив кафедри фізичного вихо-
вання та спорту вдало й цілеспрямовано 
проводить свою діяльність на підтримку 
студентів, зміцнення їхнього здоров’я та 
формування стійкості перед непростими 
викликами сьогодення.

Микола КУРИЛКО,
завідувач кафедри ФВіС,

доцент

В’ячеслав Журавльов  (гр. АПМ-31-23)

Артем Рильцев (гр. Д-22-24)

Аліна Педан (гр. М-33-23)

Дар’я Гнатко  (гр. Т-21-24)
Максим Малаканов (гр. А-12-25)

Владислав Замятін  (гр. АЕ-11-25)
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СПАРТАКIАДА 
УНIВЕРСИТЕТУ

НАШI ВIТАННЯ

РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ

Нещодавно в дистанційному режимі 
було проведено Спартакіаду Універси-
тету з кросфіту (вистрибування та прес-
сітап) за участю 225 здобувачів вищої 
освіти. 

Підбивши підсумки змагань, суддівська 
команда у складі викладачів кафедри фізич-
ного виховання та спорту визначила пере-
можців.

Так, у командному заліку п’яте місце 
виборов ФУБ (54 бали), четверте – ДБФ 
(62 бали), третє – АФ (65 балів), друге – 
МФ (68 балів) і перше місце здобув ФТС 
(72 бали). 

В особистій першості серед дівчат 
третє місце зайняла Софія Слюнкіна  
(гр. Т-13-25, 52 бали), друге – Альбіна 
Вельма (гр. Т-13-25, 59 балів) і перше місце 
з найкращим результатом виборола Хрис-
тина Огнєва (гр. Т-12-25, 62 бали). 

В особистій першості серед юна-
ків третє місце посів Владислав Замятін  
(гр. АЕ-11-25, 65 балів), друге – Кири-
ло Трудов (гр. МА-11-25, 67 балів) і пер-
ше місце виборов Максим Малаканов  
(гр. А-12-25, 69 балів).

Щиро дякуємо учасникам Спартакі-
ади Університету з кросфіту за змагаль-
ний дух й від усієї душі вітаємо найсиль-
ніших і бажаємо їм нових звершень та 
спортивних перемог!

СК «Автодорожник»

Нещодавно представники керівного 
складу університету і голова спортивно-
го клубу ХНАДУ взяли участь у відео
конференції, що відбулася за сприяння 
Міністерства молоді та спорту України й 
Міністерства освіти і науки України.

Нарада проходила в онлайн-форматі 
через систему Webex з метою узгодження 
спільних дій закладів вищої освіти, дер-
жавних інституцій та органів місцевого 
самоврядування щодо організації і про-
ведення фізкультурно-оздоровчих заходів 
та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські сту-
дентські ліги» серед здобувачів у 2025–

2026 навчальному році під гаслом «Разом 
переможемо».

Учасники наради розглянули питання 
організації спортивних заходів, координа-
ції взаємодії між закладами вищої освіти, 
а також визначили основні напрями робо-
ти щодо залучення студентської молоді до 
систематичних занять фізичною культурою 
і спортом.

Участь ХНАДУ в таких заходах спри-
яє розвитку студентського спорту, популя-
ризації здорового способу життя та зміц-
ненню єдності студентської спільноти.

СК «Автодорожник»

На початку лютого начальник Управ-
ління у справах молоді та спорту Харків-
ської обласної державної адміністрації 
Костянтин Ананченко відзначив пред-
ставників університетської спортивної 
спільноти, які зробили значний внесок у 
розвиток фізичної культури і спорту, по-
пуляризацію національних видів спорту 
та піднесення міжнародного авторитету 
України.

Гордимося тим, що за вагомий особис-
тий внесок у розвиток фізичної культури і 
спорту, самовідданість, високий професіо-
налізм у підготовці спортсменів та активну 
популяризацію національних видів спорту 
на міжнародному рівні Подякою Управління 
нагороджено заслуженого тренера України, 
старшого викладача кафедри фізичного ви-
ховання та спорту Олександра Романенка. 

За вагомий особистий внесок у розвиток 
фізичної культури та спорту, високі спортив-
ні досягнення, бездоганні самовідданість і 
професіоналізм відзначено також чемпіона 
Європи з козацького двобою 2025 року, сту-
дента групи МА-31-23 Максима Данця.

Щиро вітаємо представників ХНАДУ 
з високою відзнакою їхніх спортивних 
здобутків!

СК «Автодорожник»


